

Mitgliedsbeitrag: 50,-/Jahr

Mitgliedsantrag, Polo Club Landsberg – Ammersee e.V.

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft:

Erwachsener

Ort, Datum

| | Kind | Mitgliedsbeitrag: 25,- / Jahr | | |
|---|---------------|---|--|--|
| Zusätzlich möchte ich ein Greenfee von: | | | | |
| | 1800,- / Jahr | normaler Spieler | | |
| 800,- / Jahr | | Azubi & Studenten (ab 15 Jahren) | | |
| | 600,- / Jahr | Gemäßigter Beitrag (bis 14 Jahre) beantragen. | | |
| | | | | |
| | | | | |
| Name: | | | | |
| Anschrift | t: | | | |
| Geburts | datum: | | | |
| Telefon: | | | | |
| Email: | | | | |
| Handyc | ap: | | | |
| Anmerku | ung: | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| Ich habe die Vereinssatzung gelesen und akzeptiere sie. | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

Unterschrift

(Bei Minderjährigen der gesetzliche Vertreter)



Einwilligungserklärung Polo Club Landsberg – Ammersee e.V.

Polo Club Landsberg – Ammersee e.V. Ammerseestraße 25a 86940 Schwifting

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Um Sie als Mitglied unseres Vereins zeitnah, umfassend und individuell informieren zu können, benötigen wir folgende personenbezogene Daten von Ihnen:

| Name: | |
|--|---|
| Anschrift: | |
| Geburtsdatum: | _ |
| E-Mail: | |
| Die mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung erhobenen und ge vom Polo Club Landsbera – Ammersee e.V. und seinen Abt | • |

Die mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung erhobenen und gespeicherten Daten werden ausschließlich vom Polo Club Landsberg – Ammersee e.V. und seinen Abteilungen und ausschließlich zum Zweck der Mitgliederverwaltung, Beitragserhebung und Bestandsmeldung an den Deutschen Polo Verband, in denen der Polo Club Landsberg – Ammersee e.V. Mitglied ist, genutzt. Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, sofern der Polo Club Landsberg – Ammersee e.V. hierzu gesetzlich verpflichtet ist.

Mir ist bekannt, dass ich zur Abgabe der Einwilligungserklärung nicht verpflichtet bin und ich diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.

Der Widerruf ist per E-Mail zu richten an: info@polo-landsberg.de

oder postalisch an: Polo Club Landsberg – Ammersee e.V.

Ammerseestraße 25a 86940 Schwifting

Der Widerruf bewirkt, dass meine aufgrund dieser Einwilligungserklärung erfassten Daten gelöscht werden.

Mit der Verwendung der oben angegebenen Daten durch den Polo Club Landsberg – Ammersee e.V. zum Zwecke der Mitgliederverwaltung etc. erkläre ich mich hier mit einverstanden.

| Ort, Datum, Unterschrift | |
|--------------------------|--|